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១. ចូរគណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក 𝐴 = lim
𝑥→0

1 + sin 𝑥 − cos 𝑥
1 − sin 𝑥 − cos 𝑥

ខ 𝐵 = lim
𝑥→0

sin 3𝑥√
𝑥 + 2 − √

2

គ 𝐶 = lim
𝑥→0

𝑥. sin 𝑥
1 − cos 2𝑥

ឃ 𝐷 = lim
𝑥→0

𝑒2𝑥 − 𝑒3𝑥

𝑥

ង 𝐸 = lim
𝑥→0

√
𝑥 + 1 − 1 + sin 𝑥

𝑥

ច 𝐹 = lim
𝑥→0

1 − cos 𝑥. cos 2𝑥
𝑥2

២. េនក្នុងថងម់យួមានប៊ចិពណ៌េខ្ម ចំនួន៣េដើម ប៊ចិពណ៌្រកហមចំនួន៥េដើម

និងប៊ចិពណ៌េខៀវចំនួន៦េដើម។ េគលូកៃដចាបយ់កប៊ចិចំនួនបីេដើម្រពមគា្ន
ក្នុងេពលែតមយួ។ចូរគណនា្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏៖

A ” ចាបប់ានប៊ចិេខ្ម មយួ និងប៊ចិេខៀវពីរ ”។
B ” ចាបប់ានប៊ចិ្រកហមមយួយ៉ាងតិច” ។
C ” ចាបប់ានប៊ចិ្រកហមមយួ េខៀវ មយួ និងេខ្ម មយួ” ។
D ” ចាបប់ានប៊ចិ េខ្ម មយួយ៉ាងេ្រចើន ”។

៣. គណនាអាងំេត្រកាលកំណតខ់ាងេ្រកាម៖

ក 𝐼1 =
∫ 1

0

(
2𝑥2

1 + 2𝑥3

)
𝑑𝑥 ខ 𝐼2 =

∫ 𝑒

1

(1 + ln 𝑥)2
2𝑥

𝑑𝑥

៤. រកសមកីារៃនេអលីបែដលមានផ្ចិត (0, 0)កំណំុ (−1, 0) និងកំពូល (3, 0) រចួសងេ់អលីបេនះេនក្នុងត្រម�យ (𝑂, ®𝑖, ®𝑗)។

៥. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 ែដល 𝑓 (𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑥 + 𝑏
𝑥 − 1

។
ក ចូរគណនា៖

a គណនាែដនកំណតៃ់ន 𝑓 ។
b រកចំនួនពិត 𝑎 និង 𝑏 េដើម្បឲី្យ្រកាប 𝐶 ៃនអនុគមន៏ 𝑓 កាតច់ំណុច 𝐴(0, 1) និងចំណុច 𝐵(2, 5)។

ខ សរេសរអនុគមន៏ 𝑓 ជារាង 𝑓 (𝑥) = 𝛼𝑥 + 𝛽 + 𝜆
𝑥 − 1

ែដល 𝛼, 𝛽 និង 𝜆ជាចំនួនេថរ្រត�វគណនា។
គណនា

∫
𝑓 (𝑥)𝑑𝑥។គណនាេដរេីវ និងរកបរមាៃនអនុគមន៏ 𝑓 ។

គ រកអាសីុមតូតឈរ និងេ្រទតៃន 𝐶 តាងអនុគមន៏ 𝑓 ។ គណនា lim
𝑥→±∞ 𝑓 (𝑥) ។សងត់ារាងអេថរភាពៃន 𝑓។
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I. ចូរគណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក 𝐴 = lim
𝑥→−2

(𝑥2 − 𝑥 − 6)2
(𝑥 + 2)2

ខ 𝐵 = lim
𝑥→2

𝑥 − √
𝑥 + 2√

4𝑥 + 1 − 3

គ 𝐶 = lim
𝑥→0

sin 5𝑥 + 𝑥 sin 10𝑥
sin 5𝑥 − 𝑥 sin 10𝑥

ឃ 𝐷 = lim
𝑥→0

sin 2022𝑥√
𝑒𝜋𝑥 − 1

ង 𝐸 = lim
𝑥→0

√
1 + sin2 𝑥 − cos 𝑥

sin2 𝑥

ច 𝐹 = lim
𝑥→0

96𝑥 − 82𝑥

𝑥

II. ក្នុងទូរដាកេ់សៀវេភអានមយួមានេសៀវេភអក្សរសា�ស្តែខ្មរ ៥ កបលេសៀវេភ្របវត្តវទិយ ៣ កបល និងេសៀវេភ
គណិតវទិយ ៤ កបល។ សិស្សមា្ន កប់ានចាបយ់កេសៀវេភ ២ កបលមកអានេដាយៃចដន្យ។
ចូររក្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ខាងេ្រកាម៖

A : យកបានេសៀវេភអក្សរសា�ស្តែខ្មរ ១ កបល និងេសៀវេភគណិតវទិយ ១ កបល ។
B : យកបានេសៀវេភ្របវត្តិវទិយ ១ កបល។
C : យកបានេសៀវេភអក្សរសា�ស្តែខ្មរ ១ កបលយ៉ាងតិច ។
D : យកបានេសៀវេភគណិតវទិយ ១ កបលយ៉ាងេ្រចើន។

III. េគមានអនុគមន៏ 𝑓 (𝑥) = 2𝑥 + 3
(𝑥 + 1)(𝑥 + 2) , 𝑥 ≠ −1 និង 𝑥 ≠ −2

ក កំណតច់ំនួនពិត 𝑚 និង 𝑛 េដើម្បឲី្យ 𝑓 (𝑥) = 𝑚
(𝑥 + 1) +

𝑛
(𝑥 + 2)។

ខ គណនាេដរេីវ 𝑓 ′(𝑥), 𝑓 ′′(𝑥) និង 𝑓 ′′′(𝑥)
គ គណនា 𝐹(𝑥) =

∫
𝑓 (𝑥)𝑑𝑥 េដាយដឹងថា 𝐹(0) = 0។

IV. េគឲ្យសមកីារទូេទៃនេអលីប (𝐸) : 𝑥2 + 4𝑦2 − 2𝑥 + 16𝑦 + 13 = 0 ។
ក រក្របែវងអក័្សធំ និង្របែវងអក័្សតូចៃនេអលីប (𝐸) ។
ខ រកកូអរេដាេនៃន ផ្ចិត កំណំុ និងកំពូលៃនេអលីប (𝐸)។
គ រកកូអរេដាេនៃនចំណុច្របសព្វរវាងេអលីប (𝐸) និងអក័្សអរេដាេន (𝑦′𝑜𝑦) ។
ឃ ចូរសងេ់អលីប (𝐸) ក្នុងត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑂, ®𝑖 , ®𝑗)។

V. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 ែដល 𝑓 (𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 + 5
−𝑥 + 2

 មាន្រកាប (𝐶)។
ក រកែដនកំណតៃ់ន 𝑓 ,គណនា lim

𝑥→±∞ 𝑓 (𝑥) និង lim
𝑥→2

𝑓 (𝑥) ។ទាញរកសមកីារអាសីុមតូតឈរ និងេ្រទតៃន្រកាប
(𝐶) ។បងា្ហ ញថាចំណុច្របសព្វៃនអាសីុមតូតទាងំពីរជាផ្ចិតឆ្លុះៃន្រកាប (𝐶)។

ខ គណនាេដរេីវ 𝑓 ′(𝑥) រចួសិក�សញញ ៃនេដរេីវ 𝑓 ′(𝑥)។
គ បងា្ហ ញថាអនុគមន៏ 𝑓 មានអប្បរមាមយួ និងអតិបរមាមយួ ។ រចួគណនាតៃម្លបរមាទាងំពីេនះ។
ឃ សងត់ារាងអេថរភាពៃន 𝑓 ។គណនា 𝑓 (0) រចួសង្់រកាប(𝐶)ក្នុងត្រម�យ (𝑂, ®𝑖, ®𝑗) ។
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I. គណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក 𝐴 = lim
𝑥→−2

2𝑥2 + 3𝑥 − 2
𝑥2 − 4

ខ 𝐵 = lim
𝑥→0

√
𝑥 + 3 − √

3 − 𝑥
𝑥

គ 𝐶 = lim
𝑥→+∞(𝑥

2 − 2 ln 𝑥)

II. ក្នុងេសបងមយួមានប៊ូលស៣ និងប៊ូលេខៀ២។េគចាបយ់កប៊ូលម្តង២ក្នុងេពលែតមយួ
េចញពីេសបងេដាយៃចដន្យ។គណនា្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ខាងេ្រកាម៖

A : ” ចាបប់ានប៊ូលេខៀវទាងំពីរ ” ។
B : ” ចាបប់ានប៊ូលសទាងំពីរ ” ។
C : ” ចាបប់ានប៊ូលមយួក្នុងមយួពណ៌ ” ។

III. គណនាអាងំេត្រកាលខាងេ្រកាម៖

ក 𝐼 =
∫ 2

1
(3𝑥2 − 2𝑥 − 2)𝑑𝑥 ខ 𝐽 =

∫ 1

0
(2𝑥 − 𝑒𝑥)𝑑𝑥 គ 𝐾 =

∫ 1

0

( 1
𝑥 − 2

)
𝑑𝑥

IV. ប៉ារ៉ាបូល (𝑃)មានកំពូលេន្រតងគ់ល់ 𝑂 ៃនអក័្សអរេដាេន និងមានអាបសីុ់ស −−→
𝑥′𝑥 ជាអក័្សឆ្លុះ ។

ក ចូររកសមកីារបនា្ទ ត្់របាបទិ់ស (Δ) និងសមកីារស្តងដ់ាៃនប៉ារ៉ាបូល (𝑃) េដាយដឹងថា្រកាបៃនប៉ារ៉ាបូលេនះ
កាតត់ាមចំណុច 𝐴(2,−2

√
2)។

ខ សងប៉់ារ៉ាបូលេនះ។

V. េគមានអនុគមន៏ 𝑓 កំណតេ់ដាយ 𝑓 (𝑥) = 𝑥2 − 5𝑥 + 7
𝑥 − 2

  ។េគតាង (𝐶) ជា្រកាបរបស់វា
េនេលើត្រម�យអរតូណរម៉ាស់ (𝑂, ®𝑖 , ®𝑗)។
ក រកែដនកំណតៃ់នអនុគមន៏ 𝑓 ។បងា្ហ ញថា 𝑓 (𝑥) = 𝑥 − 3 + 1

𝑥 − 2
ខ សិក�លីមតីៃនអនុគមន៏ 𝑓 ្រតង់ −∞ , +∞ និង 2។ទាញរកអាសីុមតូតឈរៃន្រកាប (𝐶)។
គ សិក�អេថរភាព និងសងត់ារាងអេថរភាពៃនអនុគមន៏ 𝑓
ឃ a. បងា្ហ ញថាបនា្ទ ត់ 𝑑 ែដលមានសមកីារ 𝑦 = 𝑥 − 3 ជាអាសីុមតូតេ្រទតៃន្រកាប (𝐶)។

b. សិក�ទីតាងំៃន្រកាប (𝐶) េធៀបនិងបនា្ទ ត់ 𝑑 ។
ង សង្់រកាប (𝐶) និងបនា្ទ ត់ 𝑑 ។

េរៀបេរៀងេដាយ គឹម ទចូ Tel: 096 9289 711 ទំព័រទី ៣
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I. គណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក 𝐴 = lim
𝑥→0

sin 𝑥 + 2𝑥
𝑥 − 2 sin 𝑥

ខ 𝐵 = lim
𝑥→0

sin 2022𝑥
sin 2024𝑥

គ 𝐶 = lim
𝑥→0

1 − cos 𝑥
𝑥2

ឃ 𝐷 = lim
𝑥→0

1 − cos 2𝑥
1 − cos 4𝑥

ង 𝐸 = lim
𝑥→0

1 + 𝑥 sin 𝑥 − cos2 𝑥
sin2 𝑥

ច 𝐹 = lim
𝑥→1

sin𝜋𝑥
1 − 𝑥2

II. ក្នុងថងម់យួមានឃ្លីពណ៌សចំនួន៤ និងឃ្លីពណ៌េខៀវចំនួន៦។ េគចាបយ់កឃ្លី៣ ក្នុងេពលែតមយួេចញពីថង់

េដាយៃចដន្យ។ ។គណនា្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ខាងេ្រកាម៖

A : ” ចាបប់ានឃ្លីពណ៌េខៀវទាងំបី” ។
B : ” ចាបប់ានឃ្លីពណ៌េខៀវពីរនិងឃ្លីសមយួ ” ។
C : ” ចាបប់ានឃ្លីពណ៌េខៀវទាងំបី ” ។
D : ” ចាបប់ានឃ្លីពណ៌សមយួយ៉ាងតិច ” ។

III. គណនាអាងំេត្រកាលខាងេ្រកាម៖

ក 𝐼 =
∫ 1

0
(3𝑥2 − 2𝑥)2𝑑𝑥 ។

ខ 𝑓 (𝑥) = 1 + 2𝑥
(𝑥2 − 4𝑥) + (4 − 𝑥) ។ បងា្ហ ញថា 𝑓 (𝑥) = 1

1 − 𝑥 − 3
4 − 𝑥 ។ គណនា 𝐽 =

∫ 3

2
𝑓 (𝑥)𝑑𝑥 ។

IV. គណនាេដរេីវៃនអនុគមន៏

ក 𝑦 =
2𝑥 + 1
𝑥2 − 1

ខ 𝑦 =
2022

(𝑥 + 4)2022

គ 𝑦 =
(𝑒𝑥 + sin 𝑥)2

2𝑥 + 5

ឃ 𝑦 =
𝑥2 + 6𝑥 − 17

𝑥 + 7

V. េគមានប៉ារ៉ាបូលមយួមានកំពូលេន្រតងច់ំណុច 𝑂(0, 0) និងកំណំុ 𝐹 ស្ថិតេនេលើអក័្សអរេដាេន។
ក រកសមកីារស្តងដ់ាៃនប៉ារ៉ាបូល េបើេគដឹងថាវាកាតត់ាមចំណុច 𝐴(2, 6) ។
ខ រកតៃម្លៃន 𝑥 េបើ 𝐵(𝑥, 3

2
)ស្ថិតេនេលើប៉ារ៉ាបូលេនះ ។ រចួសងប៉់ារ៉ាបូលេនះ។

VI. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 ែដល 𝑓 (𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 − 3
𝑥 + 1

និងេគតាងេដាយ 𝐶 ្រកាបៃនអនុគមន៏ 𝑓 ។

ក. រកែដនកំណតៃ់នអនុគមន៏ 𝑓 ។
ខ. បងា្ហ ញថា 𝑓 (𝑥) = 𝑥 − 2 − 1

𝑥 + 1
។

គ. បងា្ហ ញថា បនា្ទ តែ់ដលមានសមកីារ 𝑦 = 𝑥 − 2 ជាអាសីុមតូតេ្រទតៃន្រកាប 𝐶 ។
ឃ. សិក�អេថរភាព និងសង្់រកាបៃន 𝑓 ។

េរៀបេរៀងេដាយ គឹម ទចូ Tel: 096 9289 711 ទំព័រទី ៤
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I. គណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក 𝐴 = lim
𝑥→1

2𝑥2 + 3𝑥 − 5
(𝑥 − 1)(𝑥 + 2)

ខ 𝐵 = lim
𝑥→−2

𝑥3 + 8
𝑥2 − 4

គ 𝐶 = lim
𝑥→−1

3𝑥2 − 2𝑥 − 5
(𝑥 + 1)(𝑥 − 4)

ឃ 𝐷 = lim
𝑥→1

3𝑥4 − 𝑥2 − 2
𝑥3 + 2𝑥2 − 3

ង 𝐸 = lim
𝑥→2

𝑥 − √
𝑥 + 2√

4𝑥 + 1 − 3

ច 𝐹 = lim
𝑥→0

3√𝑥 + 1 − 1
𝑥(𝑥 + 2)

II. េគមានេសា SOLEX ្របេភទដូចគា្ន ចំនួនបី 𝐴, 𝐵 និង 𝐶 ។ េសា 𝐴មានកូន៣ េសា 𝐵 មានកូន៤
និងេសា 𝐶 មានកូន៥ ។ េគដាកកូ់នេសាទាងំ១២ក្នុង្របអបម់យួ រចួេគចាបយ់កកូនេសា៣្រពមគា្ន េដាយៃចដន្យ។
គណនា្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ខាងេ្រកាម៖

A : ” ចាបប់ានកូនេសារបស់េសា 𝐴ទាងំបី” ។
B : ” ចាបប់ានកូនេសារបស់េសា 𝐵 មយួ និងកូនេសារបស់េសា 𝐶 ពីរ ” ។
C : ” ចាបប់ានកូនេសារបស់េសា 𝐴 មយួ 𝐵 មយួ និង 𝐶 មយួ ” ។

III. គណនាអាងំេត្រកាលខាងេ្រកាម៖

ក 𝐼 =
∫ 1

√
3

2

( 3𝑥
𝑥2 + 1

)
𝑑𝑥

ខ 𝐽 =
∫√

3

0

2𝑥√
𝑥2 + 1

𝑑𝑥

គ 𝐾 =
∫ 1

−2
(5 − 2𝑥)3𝑑𝑥

ឃ 𝑀 =
∫ 1

−1

(
4𝑥2 + 1

2
𝑥
)
𝑑𝑥 ។

IV. គណនាេដរេីវៃនអនុគមន៏

ក 𝑦 =
𝑥2 − 3𝑥 − 4
𝑥 − 2

ខ 𝑦 =
𝑥2 + ln 𝑥

𝑥2

V. េគឲ្យសមកីារទូេទៃនេអលីប (𝐸) ែដល (𝐸) : 9𝑥2 + 25𝑦2 − 72𝑥 − 81 = 0 ។
ក សរេសរសមកីារ (𝐸)ជាទ្រមងស់្តងដ់ា។
ខ រកកូអរេដាេនរផ្ចិត កំពូល កំណំុ និងចំណុច្របសព្វរវាង (𝐸) និងអក័្សតូច រចួសងេ់អលីប (𝐸) ។

VI. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 ែដល 𝑓 (𝑥) = 4𝑥 − 4
𝑥2 និងេគតាងេដាយ 𝐶 ្រកាបៃនអនុគមន៏ 𝑓 ។

ក. គណនា lim
𝑥→+∞ 𝑓 (𝑥) និង lim

𝑥→0
𝑓 (𝑥) រចួទាញរកអាសីុមតូតៃន្រកាប 𝐶 ។

ខ. គូសតារាងអេថរភាពៃន 𝑓។
គ. បងា្ហ ញថា 𝐶 មានចំណុចរបតម់យួ រចួរកកូអរេដាេនៃនចំណុចរបតេ់នាះ ។
ឃ. គណនា 𝑓 (−4); 𝑓 (−2); 𝑓 (1) និង 𝑓 (4) ។
ង. សង្់រកាបៃន 𝑓 ។

េរៀបេរៀងេដាយ គឹម ទចូ Tel: 096 9289 711 ទំព័រទី ៥
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I. គណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក 𝐴 = lim
𝑥→+∞

𝑒𝑥 + 2023
𝑥2 − 2𝑥 + 10

ខ 𝐵 = lim
𝑥→+∞

( 𝑥 − 1
𝑥 + 1

)𝑥+1

គ 𝐶 = lim
𝑥→0

(1 + 2𝑥) 1
𝑥

ឃ 𝐷 = lim
𝑥→0

𝑒4𝑥 − 𝑒−4𝑥

sin 𝑥

ង 𝐸 = lim
𝑥→0

𝑒𝑥 − 1√
𝑥 + 1 − 1

ច 𝐹 = lim
𝑥→0

√
𝑒𝑥 − 1

sin 2𝑥

II. សិស្សមា្ន កច់ងទិ់ញេសៀវេភ១កបលតៃម្ល 700 េរៀល។ េនក្នុងេហាប៉ាវេខារបស់សិស្សេនាះមាន្រកដាស្របាក់

1000 េរៀលមយួសន្លឹក 500 េរៀលពីរសន្លឹក និង 200 េរៀលបនួសន្លឹក។សិស្សេនាះលូកក្នុងេហាប៉ាវេដាយៃចដន្យយក

បាន្រកដាស្របាកព់ីរសន្លឹក។ រក្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ៈ

A : ” ផលបូកេស្មើ 700 េរៀលគត់ ” ។
B : ” មានផលបូកេស្មើ 700 េរៀលយ៉ាងតិច ” ។

III. គណនាអាងំេត្រកាលខាងេ្រកាម៖

ក 𝐼 =
∫ 2

1
3𝑒4𝑥𝑑𝑥

ខ 𝐽 =
∫ 1

0
4𝑥3𝑒2𝑥4

𝑑𝑥

គ 𝐾 =
∫ 3

1
3𝑒2𝑥(𝑒−2𝑥 − 1)𝑑𝑥

ឃ 𝑀 =
∫ 1

0

𝑑𝑥
2 + 3𝑥

។

IV. គណនាេដរេីវៃនអនុគមន៏

ក 𝑦 = ln 𝑒𝑥

𝑒𝑥 + 1
ខ 𝑦 =

3𝑥2 − 7𝑥 + 15
𝑥 − 1

V. ប៉ារ៉ាបូល (𝑃) មយួមានសមកីារ 𝑥2 − 4𝑥 + 4𝑦 + 8 = 0 ។
ក រកកូអរេដាេនរ កំពូល កំណំុ និងសមកីារបនា្ទ ត្់របាបទិ់សៃនប៉ារ៉ាបូល (𝑃) ។
ខ រកកូអរេដាេនរៃនចំណុច្របសព្វរវាងប៉ារ៉ាបូល (𝑃) និងបនា្ទ តេ់ដក 𝑦 = −2 ។
គ សងប៉់ារ៉ាបូល (𝑃) េនក្នុងត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑂, ®𝑖 , ®𝑗) ។

VI. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 ែដល 𝑓 (𝑥) = 𝑥2 − 1
(𝑥 + 2)2 និងេគតាងេដាយ (𝐶) ្រកាបៃនអនុគមន៏ 𝑓 ។

ក. រកែដនកំណតៃ់នអនុគមន៏ 𝑓 ។
ខ. គណនា lim

𝑥→±∞ 𝑓 (𝑥) និង lim
𝑥→−2

𝑓 (𝑥) រចួទាញរកអាសីុមតូតៃន្រកាប (𝐶) ។
គ. គណនា និងសិក�សញញ េដរេីវ 𝑓 ′(𝑥) ។
ឃ. គូសតារាងអេថរភាពៃន 𝑓 និងសងែ់ខ្សេកាង (𝐶) ។

េរៀបេរៀងេដាយ គឹម ទចូ Tel: 096 9289 711 ទំព័រទី ៦
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េបក្ខជនមិន្រតȠវេធ្វើសɐɖសមាłល់អ្វីមួយេនៅេលើសន្លឹក្របឡងេឡើយ។សន្លឹកណាែដលមានសɐɖសមាłល់និង្រតȠវបានពិន្ទăសូនȦü។

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:................. មណ្ឌ ល្របឡង:................
     ៃថ្ងែខឆា្ន កំំេណើ ត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

I. គណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖
ក 𝐴 = lim

𝑥→+∞(
√
𝑥2 + 𝑥 − 𝑥)

ខ 𝐵 = lim
𝑥→1

𝑥3 − 𝑥2 + 𝑥 − 1
𝑥 − 1

គ 𝐶 = lim
𝑥→0

(𝑒−𝑥 + 𝑒𝑥) sin2 𝑥
2𝑥2

ឃ 𝐷 = lim
𝑥→−𝜋

2

sin2 𝑥 − 1
1 + sin 𝑥

ង 𝐸 = lim
𝑥→0

tan 3𝑥
sin 5𝑥

ច 𝐹 = lim
𝑥→0

1 − cos 𝑥
𝑥2

II. ក្នុងថា្ន កេ់រៀនមយួមានសិស្សអាសីុ៤នាក់ សិស្សអា�ហ្វិក២នាកនិ់ងសិស្សអុឺរ ៉បុ៣នាក។់

េគេរៀបចំសិស្សជា្រក�មស្វ័យសិក�ក្នុងមយួ្រក�មមានសិស្ស៣នាកេ់ដាយៃចដន្យ។រក្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ៈ

A : ” យ៉ាងតិចមានសិស្ស២នាកជ់ាសិស្សអាសីុ ” ។
B : ” យ៉ាងតិចមានសិស្ស២នាកជ់ាសិស្សអុឺរ ៉បុ ” ។
C : ” មានសិស្សមា្ន ក ់ក្នុងមយួទ្វីប” ។

III. គណនាអាងំេត្រកាលខាងេ្រកាម៖

ក 𝐼 =
∫ 𝜋

4

0
(sin 2𝑥 + cos 3𝑥)𝑑𝑥

ខ 𝐽 =
∫ 1

0
(2𝑒𝑥 − 1)3𝑑𝑥

គ 𝐾 =
∫ 2

1
(𝑥 + 1

𝑥2 )2𝑑𝑥

ឃ 𝑀 =
∫ 1

0

𝑒𝑥

𝑒𝑥 + 2023
𝑑𝑥 ។

IV. េគមានសមកីារ 18𝑥2 + 10𝑦2 = 90 ។
ក បងា្ហ ញថាសមកីារេនះជាសមកីារេអលីប។ រក្របែវងអក័្សធំ ្របែវងអក័្សតូច និងកូអរេដាេនៃនកំពូលទាងំពីរ។
ខ សងេ់អលីបេនះេនក្នុងត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑂, ®𝑖 , ®𝑗) ។

V. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 ែដល 𝑓 (𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥
𝑥2 − 4𝑥 + 3

និងេគតាងេដាយ (𝐶) ្រកាបៃនអនុគមន៏ 𝑓 ។

A. រកចំនួនពិត 𝑎 និង 𝑏 េដាយដឹងថាអនុគមនម៏ានតៃម្លអប្បបរមាេស្មើ 4 ្រតង់ 𝑥 = 2 ។

B. ចំេពាះតៃម្ល 𝑎 = 1 និង 𝑏 = −4 េគបាន្រកាប (𝐶) : 𝑦 = 𝑓 (𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥
𝑥2 − 4𝑥 + 3

ក. រកែដនកំណតៃ់នអនគមន៏ 𝑓 ។គណនាេដរេីវ 𝑓 ′(𝑥) និងសិក�សញញ វា។ទាញថាអនុគមន៏ 𝑓
មានអប្បបរមាមយួរចួរកតៃម្លបរមាេនាះ។

ខ. រកលីមតីៃនអនុគមន៏ 𝑓 ្រតងចុ់ងែដនកំណត។់ ទាញរកសមកីារអាសីុមតូតៃន្រកាប (𝐶) ។
សង្់រកាប (𝐶) ។

C. សរេសរសមកីារបនា្ទ ត់ 𝐿1 និង 𝐿2 ែដលបះ៉្រកាប (𝐶) េរៀងគា្ន ្រតងច់ំណុចែដលមានអាបសីុស 𝑥 = 0
និង 𝑥 = 4 ។ រកកូអរេដាេនរៃនចំណុច្របសព្វរវាង 𝐿1 និង 𝐿2 ។

េរៀបេរៀងេដាយ គឹម ទចូ Tel: 096 9289 711 ទំព័រទី ៧
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នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:................. មណ្ឌ ល្របឡង:................
     ៃថ្ងែខឆា្ន កំំេណើ ត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

I. គណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក. 𝐴 = lim
𝑥→+∞

(
1 + 2

𝑥 + 1

)𝑥+2

ខ. 𝐵 = lim
𝑥→+∞

(
𝑥2 + 2
𝑥2 + 1

)𝑥2

គ. 𝐶 = lim
𝑥→𝜋

1 + cos 𝑥
(𝜋 − 𝑥)2

ឃ. 𝐷 = lim
𝑥→0

sin 7𝑥 + sin 3𝑥
𝑥

ង. 𝐸 = lim
𝑥→0

𝑥 sin 𝑥 + 𝑥2

𝑥2023 − sin2 𝑥

ច. 𝐹 = lim
𝑥→0

𝑒𝑥 + sin 2𝑥 − 1
𝑥2 + 𝑥

II. ក្នុងកាបូបមយួមាន្រកដាស់្របាក់ 1000 ៛ ចំនួន៤សន្លឹក និង្រកដាស់្របាប់ 500 ៛ ចំនួន៥សន្លឹក ។ េគហូត្រកដាស់្របាក់
៣សន្លឹកេចញពីកាបូបេដាយៃចដន្យ ។ រក្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ៈ

A : ” ហូតបាន្រកដាស់្របាក់ 1000 ៛ ទាងំបីសន្លឹក ” ។
B : ” ហូតបានយ៉ាងតិចណាស់្រកដាស់្របាក់ 500 ៛ ចំនួនមយួសន្លឹក” ។
C : ” ហូតបាន្របាកែ់ដលផលបូកេស្មើ 2000 ៛ ” ។

III. គណនាអាងំេត្រកាលខាងេ្រកាម៖

ក. 𝐼 =
∫ 1

0
𝑥5(𝑥10 + 1)𝑑𝑥

ខ. 𝐽 =
∫ 1

0
(𝑥 + 2)(𝑥 + 1)5𝑑𝑥

គ. 𝐾 =
∫ 𝜋

2

0
cos 𝑥𝑒−𝑥𝑑𝑥

ឃ. 𝑀 =
∫ 4

1

𝑒
√
𝑥

√
𝑥

IV. េគឲ្យសមកីារអុីែពរបូល (𝐻) : 𝑦2 − 4𝑥2 − 4𝑦 − 8𝑥 − 4 = 0 ។

ក. បែម្លងទ្រមងទូ់េទៃនសមកីារអុីែពរបូលជា្រទងស់្តងដ់ា ។
ខ. រកកូអរេដាេនរៃន ផ្ចិត កំពូល កំណំុ អុិចសង្់រទីសីុេត និងសមកីារអាសីុមតូត ។
រចួសងអ់ុីែពរបូលេនះេនក្នុងត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑂, ®𝑖 , ®𝑗) ។

V. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 ែដល 𝑓 (𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 + 1
𝑥 − 1

និងេគតាងេដាយ (𝐶) ្រកាបៃនអនុគមន៏ 𝑓 ។

ក. រកែដនកំណតៃ់នអនុគមន៏ 𝑓 ។ រក lim
𝑥→±∞ 𝑓 (𝑥) , lim

𝑥→1
𝑓 (𝑥) ។

ខ. កំណតត់ៃម្ល 𝑎, 𝑏, 𝑐 េដើម្បឲី្យ 𝑓 (𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 + 𝑐
𝑥 − 1

គ. បងា្ហ ញថាអនុគមន៏ 𝑓 មានអប្បបរមាមយួនិង អតិបរមាមយួ ។
ឃ. រកសមកីារអាសីុមតូតទាងំពីរៃន្រកាប (𝐶) ។សិក�ទីតាងំរវាង្រកាប (𝐶) និងអាសីុមតូតេ្រទត ។
ង. សង្់រកាប (𝐶) ក្នុងត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑜, ®𝑖 , ®𝑗) ។
ច. ពិភាក�តាម្រកាភចិេទតាមតៃម្លៃនប៉ារ៉ាែម្៉រត 𝑚 នូវអត្ថិភាព និងសញញ ឬសៃនសមកីារ
𝑥2 − (𝑚 + 1)𝑥 + 𝑚 + 1 = 0 ។
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ទី៩សម័យ្របឡង៖........ែខ.............ឆា្ន ំ២០២៣ េលខតុ:............................

េលខសមា្ង ត:់..........

េលខសមា្ង ត:់..........
$................................................................................................................................................................

្របធានវិɐɖសា

េបក្ខជនមិន្រតȠវេធ្វើសɐɖសមាłល់អ្វីមួយេនៅេលើសន្លឹក្របឡងេឡើយ។សន្លឹកណាែដលមានសɐɖសមាłល់និង្រតȠវបានពិន្ទăសូនȦü។

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:................. មណ្ឌ ល្របឡង:................
     ៃថ្ងែខឆា្ន កំំេណើ ត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

I. គណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក. 𝐴 = lim
𝑥→0

𝑒4𝑥 − 𝑒−4𝑥

sin 2𝑥

ខ. 𝐵 = lim
𝑥→0

𝑒2𝑥 − 1√
𝑥 + 4 − 2

គ. 𝐶 = lim
𝑥→0

√
𝑒3𝑥 − 1
sin 4𝑥

ឃ. 𝐷 = lim
𝑥→0

ln(1 + 2023𝑥)
𝑥

ង. 𝐸 = lim
𝑥→0

sin2 𝑥

1 − √
cos 𝑥

ច. 𝐹 = lim
𝑥→+∞

𝑥2 + ln 𝑥
3𝑥2 − 1

II. ក្នុងថងម់យួមានពងទាសាប 10 ្រគាប់ និងពងទាៃ្រប 5 ្រគាប់ ។ េគលូកៃដចាបព់ងទា៣្រគាប្់រពមគា្ន េដាយៃចដន្យ
។ រក្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ៈ

A : ” យកបានពងទាៃ្របទាងំ 3 ្រគាប់ ” ។
B : ” យកបានពងទាសាបទាងំ 3 ្រគាប់ ” ។
C : ” យ៉ាងេហាចណាស់បានពងទាៃ្រប 1 ្រគាប់ ” ។

III. គណនាអាងំេត្រកាលខាងេ្រកាម៖

ក. 𝐼 =
∫ 𝑒

1

1 + ln 𝑥
𝑥

𝑑𝑥

ខ. 𝐽 =
∫

𝑑𝑥
1 + 𝑒𝑥

គ. 𝐾 =
∫

1
1 + cos 𝑥

𝑑𝑥

ឃ. 𝑀 =
∫

1
1 − cos 𝑥

𝑑𝑥

IV. េគមានសមកីារ (𝐻) : 4𝑥2 − 9𝑦2 = −36 ។

ក. បងា្ហ ញថាសមកីារ (𝐻)ជាសមកីារអុីែពរបូល ។
ខ. រកកូអរេដាេនរៃន ផ្ចិត កំពូល កំណំុ អុិចសង្់រទីសីុេត និងសមកីារអាសីុមតូត ។
រចួសងអ់ុីែពរបូលេនះេនក្នុងត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑂, ®𝑖 , ®𝑗) ។

V. ក. គណនាេដរេីវៃនអនុគមន៏ 𝑦 = 𝑥2 + 𝑥 + sin(𝑥2 + 2𝑥 + 1) និង 𝑦 =
√
𝑥2 + 1 + 3√

𝑥3 + 1 ។
ខ. គណនាេដរេីវទី២ ៃនអនុគមន៏ 𝑦 = 5𝑥5 + 4𝑥4 + 3𝑥3 + 2𝑥2 + 𝑥 + 1 ។

VI. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 (𝑥) = 2𝑥2 − 2𝑥
𝑥2 + 2𝑥 + 1

កំណតច់ំេពាះ្រគបច់ំនួនពិត 𝑥 ≠ 1 និងមាន្រកាប 𝐶 ។

ក. រកចំនួនពិត 𝐴, 𝐵 និង 𝐶 េដើម្បឲី្យបាន 𝑓 (𝑥) = 𝐴 + 𝐵
𝑥 + 1

+ 𝐶
(𝑥 + 1)2 ។

ខ. រកអាសីុតតូតេដក និងឈរៃន 𝐶 ។ គណនា និងសិក�សញញ ៃន 𝑓 ′(𝑥) ។ សងត់ារាងអេថរភាពៃន 𝑓 ។
គ. រកសមកីារបនា្ទ តប់ះ៉នឹង 𝐶 ្រតង់ 𝑥 = 0 ។ សង្់រកាប 𝐶 និងអាសីុមតូតៃន 𝐶 ក្នុង

ត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑜, ®𝑖, ®𝑗) ។

េរៀបេរៀងេដាយ គឹម ទចូ Tel: 096 9289 711 ទំព័រទី ៩
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វΧ̐ិសាេ្រតៀម្របឡងសΧ̐ប្រតមធ្យមសកិΓទតិុយភូមិ េលខបន្ទប:់.................

ទី១០សម័យ្របឡង៖........ែខ.............ឆា្ន ំ២០២៣ េលខតុ:............................

េលខសមា្ង ត:់..........

េលខសមា្ង ត:់..........
$................................................................................................................................................................

្របធានវិɐɖសា

េបក្ខជនមិន្រតȠវេធ្វើសɐɖសមាłល់អ្វីមួយេនៅេលើសន្លឹក្របឡងេឡើយ។សន្លឹកណាែដលមានសɐɖសមាłល់និង្រតȠវបានពិន្ទăសូនȦü។

នាម ្រតកូល និង នាមខ្លួន:................. មណ្ឌ ល្របឡង:................
     ៃថ្ងែខឆា្ន កំំេណើ ត :..............................
     ហត្ថេលខា:......................................

I. គណនាលីមតីៃនអនុគមនខ៏ាងេ្រកាម៖

ក. 𝐴 = lim
𝑥→1

𝑥2(𝑥 − 1) + 𝑥(𝑥 − 1) + (𝑥 − 1)
1 − 𝑥2

ខ. 𝐵 = lim
𝑥→0

𝑒𝑥

ln(𝑥 + 𝑒)
គ. 𝐶 = lim

𝑥→+∞ ln
(
𝑥2 + 𝑥 − 3
𝑥2 + 2

)
ឃ. 𝐷 = lim

𝑥→−∞ (𝑒𝑥 + 2023)

ង. 𝐸 = lim
𝑥→0

2𝑥 sin 𝑥
1 − cos2 𝑥

ច. 𝐹 = lim
𝑥→1

2 − √
2𝑥 + 2

𝑥2 − 1

II. េនក្នុងថងម់យួមាន្រក�ចែផ្អម 4 និង្រក�ចជូរ 5ដាកេ់នលាយឡំគា្ន ។េគយក្រក�ច 4 ែផ្លក្នុងេពលែតមយួពីថង់

េដាយៃចដន្យ។ រក្រប�បាបៃន្រពឹត្តិការណ៏ខាងេ្រកាមៈ

A : ” ចាបប់ាន្រក�ចែផ្អម 2 និងជូរ 2 ” ។
B : ” ចាបប់ាន្រក�ចែផ្អមទាងំ 4 ” ។
C : ” ចាបប់ាន្រក�ចជូរ 1 យ៉ាងតិច ” ។

III. គណនាអាងំេត្រកាលខាងេ្រកាម៖

ក. 𝐼 =
∫ 1

0
[𝑥(𝑥 − 1) + 4] 𝑑𝑥

ខ. 𝐽 =
∫ 2

1

𝑥 + 1
𝑥2 𝑑𝑥

គ. 𝐾 =
∫ 2

1

2𝑥3 − 𝑥2 + 1
𝑥2 𝑑𝑥

ឃ. 𝑀 =
∫

ln(𝑒𝑥)
1 + 𝑥 ln 𝑥

𝑑𝑥

IV. េគឲ្យអុីែពរបូល (𝐻) ែដលមានសមកីារ 𝑥
2

4
− 𝑦2 = 1 ។

ក. កំណតកូ់អរេដាេនរៃនកំណំុ និងកំពូលៃនអុីែពរបូល (𝐻) ។
ខ. កំណតស់មកីារអាសីុមតូត រចួសងអ់ុីែពរបូលេនះេនក្នុងត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑂, ®𝑖 , ®𝑗) ។

V. េគឲ្យអនុគមន៏ 𝑓 (𝑥) ែដល 𝑓 (𝑥) = 2𝑥2 + 𝑥 − 2
𝑥 + 1

និងមាន្រកាបតំណាង (𝐶) ក្នុងត្រម�យអរតូណរម៉ាល់ (𝑜, ®𝑖, ®𝑗)

ក. រកចំនួនពិត 𝑎, 𝑏 និង 𝑐 េដើម្បឲី្យ 𝑓 (𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 + 𝑐
𝑥 + 1

។

ខ. គណនា lim
𝑥→−1

𝑓 (𝑥) ។ រចួទាញតកសមកីារអាសីុមតូតឈរៃន្រកាប (𝐶) ។
គ. ទាញបងា្ហ ញថាបនា្ទ ត(់Δ) ែដលមានសមកីារ 𝑦 = 2𝑥 − 1 ជាអាសីុមតូតេ្រទតៃន្រកាប (𝐶)ខាង +∞
និង −∞។ សិក�ទីតាងំរវាង្រកាប (𝐶) េធៀបនឹងបនា្ទ ត់ (Δ) ។

ឃ. គណនា និងសិក�សញញ 𝑓 ′(𝑥) ។ សងត់ារាងអេថរភាពៃន 𝑓 (𝑥) ។
ង. កំណតកូ់អរេដាេនៃនចំណុច្របសព្វរវាង្រកាប (𝐶)ជាមយួអក័្សៃនត្រម�យ។ សងអ់ាសីុមតូតនិង្រកាប (𝐶) ។

េរៀបេរៀងេដាយ គឹម ទចូ Tel: 096 9289 711 ទំព័រទី ១០
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